

# Протокол

№

гр. София, 04.02.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 04.02.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **2648** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,54 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], представлявано от управителя Р. П. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Н., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ръководителят на Управляващия орган /ОУ/ на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност 2014-2020“ /ОПИК/ и главен директор на Главна дирекция „Европейски фондове за конкурентоспособност“ към Министерство на икономиката – редовно уведомен, явява се служител с юридическо образование М., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА, че с определение от предходното заседание по повод представени писмени доказателства, съдът е дал възможност на жалбоподателя да се запознае със същите и да изрази становище.

АДВОКАТ Н.: Оспорвам твърденията на ответника, направени в миналото съдебно заседание с представянето на баланса и отчета за приходите и разходите за 2017 г. относно дружество [фирма]. Бих искала да направя някои уточнения, във връзка с представените документи. Когато се произвежда някаква стока, разходите за производството ѝ влизат в съответния раздел „Разходи“, както и в представения отчет. От това, че има разходи за производство, каквито и да са те означава, че дружеството извършва дейност – има разходи, има дейност. Когато произведената продукция се продаде, тогава след прибавяне на добавената стойност се оставят в съответния раздел

„Приходи“, в същия отчет. В конкретния случай, след като имаме разходи, имаме дейност, имаме произведена продукция, но тя не е продадена в срока на самия отчет. Разходите действително не са високи, но както сме заявявали в самия процес, на практика, те са направени единствено за опаковане на вече произведена продукция предварително, която е била в склад, била е заскладена. На практика, цената за едно пале керемиди е било единствено неговото опаковане. В тази връзка представям и моля да приемете, с препис за ответната страна отчет за приходите и разходите на дружеството, също разпечатан от Търговския регистър за 2018 г. Тук вече разходите за производство са значително по-големи 138 000 лв., следователно и дейността на дружеството е увеличена и то чувствително. Приходите са 160 000 лв., което означава, че се е продавало и това, което е произведено, опаковане и т.н. от предишната година е реализирано през 2018 г. – това е моето становище по отношение на втори документ. По отношение на представения договор за наем, моля да не го приемате като доказателство по делото, тъй като на практика той е сключен между страни, трети за настоящото производство на първо място и на второ място по отношение обекта на отдаване под наем, наред с друго оборудване и складови площи. Обект на договора за наем е друга поточна линия за производство на керемиди, която няма нищо общо с проекта по настоящото производство – на практика е дадено под наем друго оборудване. На територията на производствената база в С. има повече от една линия за производство на керемиди, всяка от които си има самостоятелно формование, сушене и т.н.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Колежката малко обърна по същество нещата. Аз моля единствено да се приеме представеният отчет за 2017 г.

АДВОКАТ Н.: Аз не възразявам.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: По отношение на договора за наем, моля същият също да се приеме, защото не става въпрос за трети страни, а видимо от договора за безвъзмездна финансова помощ – той е сключен с [фирма], след което [фирма] купува търговското предприятие на дружеството, което е видно от Търговския регистър. Изкупуването на търговското предприятие става чрез оценка на активите и с нотариална заверка на подписите. Видно от справка в Търговския регистър – там е посочена само една линия, което е търговското предприятие на [фирма]. Няма как [фирма] да изкупи търговското предприятие на [фирма], а купува цялото предприятие – права, задължения, фактически отношения. В него е посочена само една линия и съответно тази линия е дадена под наем на друго дружество [фирма]. Мисля, че това доказателство е от значение за спора, то доказва защо не е извършвана дейност и моля да го приемете.

СЪДЪТ по доказателствата

#### ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените от ответника в предходното съдебно заседание на [фирма] счетоводен баланс към 31.12.2017 г. от Търговския регистър, отчет за приходите и разходите за 2017 г., отчет за паричните потоци по прекия метод за 2017 г., отчет за собствения капитал за 2017 г., писмо до главния директор на ГД ЕФК и ръководител на УО на ОПИК, както и договор за наем от 19.12.2016 г. между наемодателя [фирма] и наемателя [фирма], ведно с Приложения № 1 и 2 към същия договор, който съдът намира за относим към делото.

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените в днешното заседание от жалбоподателя отчет за приходите и разходите за 2018 г. на [фирма] и

счетоводен баланс на същото дружество към 31.12.2018 г.  
СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО**

АДВОКАТ Н.: Моля да отмените изцяло обжалваното решение. Считам, че същото е незаконосъобразно, постановено е при съществено нарушение на съдопроизводствените правила и в противоречие с материалноправните норми. Моля да ми присъдите направените разноси съгласно списък, който представям. С оглед правната и фактическа сложност на делото, моля да ми дадете възможност да представя писмени бележки.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. Претендирам разноси за юрисконсултско възнаграждение. Моля да ми дадете срок за писмена защита, предвид правната и фактическа сложност на делото, за което моля той да е малко по-дълъг.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!**

**ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ** на страните за писмени бележки в 14-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,03 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: